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Introduction:

The Higher Education sector is highly competitive. To impart quality Technical education and
provide competent resources to the society, stakeholder’s inputs create a cutting edge in
achieving this. SKC Govt. Degree College Poonch is doing its best in the academic pursuits and
strives to reach high altitudes with continuous inputs especially from the major stakeholders, i.e.
you: our students. Your genuine input and suggestions will take it to the greater heights. Please
join us in reaching this goal and setting up a bench mark in the society in creating & nurturing
best citizen in the society. A student will have to respond to all the questions given in the
following format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.
This survey is being conducted by the college and its motto is to upgrade the quality in higher

education.

Instructions to fill the questionnaire

a) All questions should be compulsorily attempted.
b) Each question has five responses, choose the most appropriate one.
c) The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are

given below.
Q.1. How much of the syllabus was covered in the class

® c5-100
& 70-54
%5 -69
@® -0-54
@ GBelow 30




2. How well did the teachers prepare for the class?

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorely

@ Indifferently

@ Won't Teach at ali

@ Always Effeclive

i Sometimes Effective

@ Just Satisfactorily

@ Generally Ineffective

@ Very Poor Communication

4. The teacher's approach to teaching can be best be described as.

@ Excelient
& vVery Good
& Good

@ Fair

@ Foor

& ~lways Far

& Usually Farr

& Sometimes Fair
@ Usually Unfair
@ uUniair

6. Was your performance in assignments discussed with you



@® Everytime

® Usually

# Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

@ Regularty
@ Oflen

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

8. The Teachers and monitoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth

@ Significantly
@ Very Well
@ Moderately
@ Marginaily
@ Not at all




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
program outcomes.

@ Everytimes

@& Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ HNever

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

@ Everytimes

@ Usually

@ Qccasionally’ Sometimes
@ Rarely

@ Never

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications



@ Everytimes

@ Usually

#® Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

@ Fully

a4 Reasonably
» Partially

@ Stlghtly

@ Unable to

14. The Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome the

@ Everytimes
@& Usually
Oyccasionally/ Sometimes
@ Farely
@ hever

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous,
quality improvement of the teaching learning process.



® Strongly Agree
® Agree

& Neutral

@ Disagree

® Option 5

16. '\th-e ln:‘:titUtE/ t.eachers use student centric methods, such as experimental learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences

@ To a great extent
@ !oderate

% Some what

& Very Little

@ Hniot at all

17. The Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.



® 7o a great extent
® Moderate
¥ Some what
® Very Littie
® ot atal

19. What perce b
¥ A nta )¢ - Sl AN Sy .t = § i g ¥ i
p ge of teachers use 1CT tools such as L.CD projector, Multimedia, ete while teaching,

@ Above 90%
P 70-89%

} 50-69%
P 30-49%
@ Below 29%

20 The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.

® Above 90%
® 70-39%
@ 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%

21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching- learning experience in your

institution.
Observations / Suggestions given by the students

1) Use of different teaching techniques.
ii) Need to encourage students by motivational speech.
iii)  Use of LCD, Projector etc, in the class room.

iv)  Opportunities should be given to students to participate in different activities.



Need to improve ICT tools,

vi) Use of multimedia while learning.
vii)  Adequate teaching staff required for teaching.
viii)  Shortage of teaching and non teaching staff.
ix)  Adequate Lab facilities required.
X) More Class tests should be conducted.
X1) Conduct monthly class test in each subject.
xii)  Install sufficient fans in class rooms.
xiii)  Parking facility for the students should be there.
xiv)  Practical equipments should be there.
xv)  Adequate books in library.
xvi)  Extra classes should be conducted to complete the syllabus.
xvii) Study materials should be provided by the teachers.
xviii) Surprise test should be conducted.
xix)  Co-curricular activities should be organised.
XX) (Class-rooms should be neat and clean.
xxi) nPlay Ground is not properly maintained.
%
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